

惠民大众

2023年6月2日

农历四月十五

星期五

总第2468期

报头题字 欧阳中石

2023年“惠民县最美科技工作者”发布仪式举行

惠民讯 5月26日，2023年“惠民县最美科技工作者”发布仪式举行，活动围绕全国科技工作者日“点亮精神火炬”的活动主题，深化全市“大干2023”主题实践活动，大力弘扬科学家精神，共同礼赞在全县创新发展征程中作出突出贡献的优秀科技工作者代表，进一步动员和激励全县广大科技工作者扛牢使命、争先向前，为建设现代化幸福美丽新惠民贡献力量。

市科协党组成员、副主席

宋士波参加活动并致辞，县委书记王玮讲话，县委副书记李洪涛，县人大常委会副主任、县总工会主席牛业雷，副县长裴磊，县政协副主席朱希花参加活动。

王玮代表县委、县政府，向受到表彰的最美科技工作者和工作团队表示衷心的祝贺，并向全县广大科技工作者致以崇高的敬意和节日的祝福。他指出，近年来，惠民县坚持把科技创新作为引领高质量发展的第一动力，深入实施“科教

兴惠”战略，成立实体化运行的县级科创委，加强县乡村三级科协组织、县属学会（协会）、群众性科普组织建设，实施高新技术企业培育三年行动计划，全力构建“政产学研金服用”一体化创新体系，实现重点企业研发活动、科研平台、研发费用、知识产权、产学研合作、科技成果转化全覆盖，创新创造活力不断增强。

王玮希望广大科技工作者锚定品质之求、走好精明之路、建立业达平台，充分释放广

大家在惠民这片创新沃土上成长成才、施展抱负，收获成功、实现梦想。

发布会上，宣读了2023年“惠民最美科技工作者”“惠民县最美科技工作团队”“惠民县金银铜奖企业最美科技工作者”名单，并为获得荣誉的个人和工作团队颁奖。

惠民最美科技工作者代表胡晓华、杨秀平、全丽萍发言。

（刘元元）

王玮开展专题走访调研

惠民讯 5月26日，县委书记王玮走访慰问“最美科技工作者”并对2023年高考考务和食品安全进行专题调研。县委副书记李洪涛，副县长周帆参加活动。王玮首先来到惠博新材料股份有限公司，走访慰问“惠民县银祈奖企业最美科技工作者”——惠博新材料股份有限公司总经理杨建辉，向他送上鲜花和慰问信，感谢他为惠民经济社会高质量发展做出的突出贡献。王玮表示，希望广大科技工作者继续扎根企业、扎根一线，厚植家国情怀、勇于创新争先，争做科技自立自强的实践者、开拓者、引领者，推动更多科技成果孵化落地，为建设现代化幸福美丽新惠民贡献力量。

随后，王玮来到县第一中学西校区，督导高考筹备情况及食品安全情况。王玮指出，各有关

部门要强化各环节管理，切实抓好高考试卷保密管理，全力维护好高考秩序，严肃考风考纪，确保我县2023年高考安全、平稳、顺利进行。同时，要认真履行食品安全主体责任，严格落实各项食品安全管理制度，采取有力措施，严密排查风险隐患，进一步强化重点环节食品安全监管工作，确保让学生吃上健康饭、放心饭。

最后，王玮来到信誉楼百货有限公司进行实地查看，详细了解超市负责人汇报，并认真询问商品进货渠道、货源储备、食品质量安全管理，以及市场价格等情况。王玮指出，食品生产经营单位要切实落实食品安全主体责任，严把索证索票手续、抽检等食品安全关口，确保食品生产、流通、餐饮各环节安全可控，让老百姓吃得放心、吃得安心。

（董梦琪）

翔龙航空科技有限公司来我县调研

惠民讯 5月25日，翔龙航空科技有限公司总经理吴勇一行来我县调研沿黄旅游及土地资源开发情况并召开座谈会。县委副书记、宣传部部长，副县长徐效亮参加会议。

座谈会上，翔龙航空科技有限公司介绍了公司相关情况，并表示通过调研，切实感受到了惠民旅游发展思路清晰、成绩喜人。今后希望能在沿黄旅游和土地资源开发方面优势互补、加强合作。

（王峰）

市“金融赋能工程”行长县区行走进我县

惠民讯 为贯彻落实山东省金融机构高管走基层“十百千万”活动要求，深入实施“金融赋能”工程，进一步扩大信贷投放规模，为实体经济高质量发展提供有力保障。5月29日，市地方金融监督管理局党组书记王福瑞带队，组织滨州银保监分局、人行滨州市中心支行及21家市级银行机构负责人来我县观摩重点项目，副县长裴磊参加活动。

王福瑞一行先后观摩了山东速能纳米科技有限责任公司、山东安丰管道科技有限公司，深入了解了企业的经营、项目建设、

融资需求等情况，并为下一步推动解决企业融资问题提出了宝贵意见建议。

王福瑞强调，各银行机构要坚定不移地参与到省市重点项目中，进一步强化服务理念，畅通放贷渠道，创新投放形式，结合地方发展实际，推出更多适合产业、项目、企业发展的融资方式，把握好信贷政策的原则性和实际工作的灵活性，为企业获得信贷便捷化提供最优质的金融服务，为实体经济高质量发展提供最有力量的金融保障。

（巩俊杰）

稳定惠民县经济运行督导服务座谈会召开

惠民讯 5月29日，稳定惠民县经济运行督导服务座谈会召开。市政协委员、副主席王道臣，副县长董清林出席会议。会上，董清林就惠民县当前经济运行情况进行汇报。督导组在听取汇报后表示，惠民县工业发展思路清晰、发展潜力大。惠民县要制定实现“双过半”的目标任务，进一步增强责任感、使命感，分行业、逐企业，精准指导制定推进措施，加大助企纾困力度。要围绕高端铝、绳网、

装备制造三大支柱产业链补链延链，进一步提升主导产业市场竞争力和抵御风险能力。实行台账式管理，按照“三张清单”全力以赴抓增量，推动项目尽快投产达效。同时，对于企业家反映的问题，要千方百计协调解决，助力企业实现更好更快发展。

据悉，5月30日—7月中旬，督导组将下沉一线现场办公，帮助企业解决实际问题。

（高洁）

话剧进校园文化润童心

六一儿童节来临之际，大年陈镇中心小学礼堂变成了一片欢乐的海洋。省话剧院文艺小分队走进学校开展“我们的中国梦——文化进万家”话剧演出新时代文明实践活动中，为孩子们献上了一场丰盛的艺术大餐。



暖童心 护成长

胡集镇开展“六一”关爱活动

胡集讯 为庆祝六一国际儿童节，让困难儿童过一个欢乐、难忘的节日，呼吁社会各界关心关爱困难儿童健康成长，近日，胡集镇民政、团委、妇联等部门联合开展了“守‘胡’花蕾共绘前行”关爱困难儿童活动，组织辖区内家庭困难儿童到县科技馆参观。

在县科技馆内，孩子们参观了科技名人堂、儿童益智展区、声光电展区、天文VR展区、传染病预防控制展区，体验了多项集科学性、趣味性、互动性于一体的各种展品。在科技辅导老师的指导下，无限

折叠的神奇在孩子们手中实现；在虚拟与现实展区，孩子们第一次感受到VR的魅力，沉浸式的场景让他们惊叹不已；4D特效电影的奇妙体验更是让孩子们惊呼雀跃。

此次活动，让孩子们领略到了科技的魅力，激发了他们探索科技的兴趣。

“治困先治愚，扶困先扶智”。对这些孩子来说，科技馆可能只是存在于课本和电视中的概念。希望通过此类研学活动，让孩子们尽可能多看看外面的世界，激励他们努力学习，摆脱贫困，争做新时代的建设

者，将来成为祖国的栋梁。”胡集镇相关负责人说道。

胡集镇将继续发挥多部门“联”的优势，积极发动新时代文明实践志愿者联合相关部门持续开展“关心关爱困境儿童身心健康、保障未成年人合法权益、预防未成年人犯罪”等形式多样的系列活动，让更多的社会群体关爱困境儿童和关注未成年人保护工作，不断提升困境儿童群体和未成年人成长中的获得感、幸福感、安全感。

（罗春婷 宁洪波 高坤坤）



惠民大众提醒您 关注天气变化

1日夜间到2日：多云转晴，西北风转东北风3-4级，最低温度17℃，最高温度25℃。

2日夜间到3日：晴转多云，东北风2-3级转西南风3-4级，最低温度15℃，最高温度29℃。

森林防火 人人有责



改善城区空气质量 创建生态宜居城市

